

Сегодня в подготовительной к школе группе № 4 "Золотой ключик" прошел квест в рамках изучения финансовой грамотности. Ребята отправились в волшебную страну финансов, где правят гномы-экономы, которые подготовили интересные задания. Дети узнали, чем в древние времена расплачивались вместо денег, отгадывали тематические ребусы, решали математические задания, участвовали в интерактивной викторине.

Поработав в ателье и автомастерской, получили зарплату, а затем с помощью интерактивной программы по финансовому воспитанию детей "копеечка" собрали пазл. За каждое выполненное задание воспитанники получали букву и в конце они собрали слово "Дружба". Гномы открыли великую тайну, что за Деньги нельзя купить дружбу! Ребята работали в команде, поэтому и справились со всеми испытаниями. [Видео](#)